

Ce putem să facem?

DIFUZEAZĂ!

Ajută-ne să facem campania mai vizibilă prin rețelele de socializare.



ACȚIONEAZĂ!

Mesajul nostru necesită să fim gălăcioși și clar: avem nevoie de o Garanție Europeană pentru Tineri și de o Garanție Națională pentru Tineri. Intră în echipa noastră pe www.pes.ro

SUSȚINE!

Folosește un sticker cu logoul campaniei peste tot, la locul de muncă, pe mașină sau la partid. Realizează o fotografie de susținere și difuzează-o.

MOBILIZEAZĂ!

Convinge-i pe prietenii și colegii tăi să facă parte din campanie.



Sergel Stanishev
Președintele PES

„O Garanție Europeană pentru Tineri este un vârf de lance în lupta noastră împotriva șomajului tinerilor. Ajută-ne să facem din garanție o realitate în toată Uniunea Europeană”.

„Garantarea drepturilor tinerilor este o prioritate pentru orice guvernare. Guvernul condus de președintele PSD, Victor Ponta, are ocazia să demonstreze acest lucru contribuind la această campanie europeană importantă pentru PES”.



Victor Negrescu
Președinte-coordonator național PES activists România



Zita Gurmai
Președinte, Organizația de Femei a PES

„Femeile contează! Femeile sunt cele mai puternic atinse de criza economică. Dacă nu includem femeile tinere acum în noi locuri de muncă sau sectoare, nu le putem asigura viitorul”.

„În toată Europa avem cifre alarmante ale șomajului în rândul tinerilor. Trebuie să ne unim forțele pentru a lupta împotriva acestui lucru. Garanția Europeană pentru Tineri este cel mai ușor mod de a arăta că „viitorul tău este viitorul meu”.



Hannes Swoboda
Președintele Grupului Alianței Progresiste a Socialiștilor și Democratilor din Parlamentul European

PES aduce împreună 33 de partide socialiste, social democrat, laburiste și progresiste din Uniunea Europeană și Norvegia, un grup parlamentar în Parlamentul European (190 MP) și în Comitetul Regiunilor (247 de membri) – la care se adaugă observatori și partide și organizații asociate din toată Europa. PES activists este rețeaua de militanți europeni ai PES menită să promoveze dezbaterile pe teme europene în partidele membre.

5.5 MILIOANE

DE TINERI NU AU UN LOC DE MUNCĂ ÎN EUROPA

CE PUTEM FACE?



VIITORUL TĂU ESTE ȘI AL MEU

Ce este o Garanție Europeană pentru Tineri?

Partidul Socialistilor Europeni și PES activists România solicită introducerea unei Garanții Europene pentru Tineri sub forma "unui nou contract social": pentru a garanta tinerilor un nou loc de muncă, acces la formare sau mai multă educație după cel puțin patru luni de la terminarea studiilor sau după ce au intrat în șomaj.

În fiecare an, șomajul tinerilor costă Uniunea Europeană mai mult de 100 miliarde de euro.

Pentru doar 10 miliarde de euro putem scoate 2 milioane de tineri din șomaj până în 2014.

Știi asta?

O Garanție pentru tineri există deja cu succes în Austria și va fi introdusă în Finlanda și Luxemburg.

* Pentru mai multe informații vizitați youth-guarantee.eu

Ce pași trebuie făcuți de Guvern și de UE?

Dați tinerilor o șansă.

UE trebuie să acționeze pentru a ajuta tinerii să treacă peste criză.

Cum?

1. La nivel european:

Un cadru european care definește criteriile minime pentru garanția pentru tineri

Suport financiar pentru crearea de noi locuri de muncă prin redirectionarea a 10 miliarde de euro din resursele neutilizate din cadrul fondurilor sociale europene.

2. La nivel național:

Introducerea unei legislații pentru garanția pentru tineri

PES activists România

www.pes.ro

Care este miza?

Care este miza?

5.5 milioane de tineri sunt în prezent în șomaj în Europa. Printre consecințe: tinerii europeni nu au nicio șansă să progreseze, costuri financiare pentru state și companii, lucrătorii devin mai puțin calificați și economia europeană încetinește.

În timp ce criza economică devine mai dură, tinerii nu pot să contribuie pozitiv la viața societății. Decalajul social devine din ce în ce mai evident și amenință să afecteze o întreagă generație.

Femeile contează!

Femeile au fost mai puternic atinse de către criză și se confruntă cu obstacole pentru a accesa piața muncii în mod egal. În aceste condiții, organizația de Femei a PES atacă segregarea în educație, pentru a dezvolta locuri de muncă și competențe pentru femeile în economia verde și pentru a împinge la un concediu de maternitate similar la nivel european.